
Іноземці та особи без громадянства, які бажають навчатися у 

Харківському національному університеті мистецтв імені І.П.Котляревського 

(далі – ХНУМ), отримують запрошення на навчання та складають вступні 

випробування з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи 

України. 

Для прийому на навчання іноземець створює в Єдиній системі 

https://apply.studyinukraine.gov.ua/ електронний кабінет користувача (далі - 

електронний кабінет), в якому подає до ХНУМ в електронній формі заяву для 

формування електронного запрошення.  

До заяви іноземець додає засобами Єдиної системи електронні копії 

таких документів: 

документа про здобутий іноземцем за кордоном ступінь (рівень) освіти, 

на основі якого здійснюється вступ, і додатка до нього (у разі коли наявність 

додатка передбачена законодавством країни походження документа); 

академічної довідки, виданої іноземним/українським закладом 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти (у разі 

переведення або поновлення на навчання починаючи з другого курсу); 

паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без 

громадянства; 

кольоровий відцифрований образ обличчя особи. 

Документи до зарахування іноземця на навчання до ХНУМ повинні бути 

засвідчені в країні їх походження у спосіб, який офіційно застосовується в 

зазначеній країні для такого засвідчення (консульська легалізація, у тому 

числі легалізація відповідною закордонною установою України, або 

проставлення апостиля для країн – учасниць Конвенції, що скасовує вимогу 

легалізації іноземних офіційних документів), крім документів, виданих в 

Україні. 

У разі вступу іноземця через представника інформація про це 

зазначається у заяві. 

Документи, подані до електронного кабінету, та їх переклади на 

українську мову аналізуються на відповідність вимогам до вступу до ХНУМ 

та процедури  визнання (проходять валідацію). 

Валідація проводиться приймальною (відбірковою) комісією ХНУМ.  

За результатами аналізу на відповідність (валідації) документа про освіту 

ХНУМ готує висновок, який вноситься до Єдиної системи. 

За результатами розгляду заяви іноземця для формування електронного 

запрошення, який триває не більше п’яти робочих днів з дня отримання заяви 

на розгляд, ХНУМ приймає рішення про надання іноземцю освітньої 

пропозиції або відмову у її наданні, про що іноземцю повідомляється не 

пізніше ніж на наступний робочий день з дня прийняття рішення. 

У разі підтвердження іноземцем отриманої від ХНУМ освітньої 

пропозиції Єдина система формує електронне запрошення. Електронне 

запрошення роздруковується за бажанням іноземця. 

Електронне запрошення дійсне протягом шести місяців з дня накладення 

на нього електронної кваліфікованої печатки ХНУМ.  
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